

Z Á P I S N I C A č. 7/2024

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 01. 08. 2024,
formou on-line cez aplikáciu Microsoft Teams.

Čas začiatku zasadania: 01. 08. 2024, 19:00 hod. Čas ukončenia zasadania: 01. 08. 2024, 22:30 hod.
Predsedajúci: Anton Pacek Zapisovateľ: Jozef Sklenár

Prítomní: Členovia VV: E. Balog, L. Gancarčík, J. Hadvig, J. Krištoffy, A. Pacek, J. Sklenár
Kontrolná komisia: J. Jeřábek, predseda KK

Hostia: R. Šulhánec, M. Baran, P. Takáč

Ospravedlnený: Š. Dóczy

Počet prítomných členov VV SHS JAMES: 6 zo 7

Program:

1. Tatranské chaty
2. Komunikácia s MCRAŠ SR, MŽP SR a s ďalšími inštitúciami športového i environmentálneho charakteru
3. Rôzne

HLASOVANIE: ZA: 6 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 SCHVÁLENÉ

Podklady k rokovaniu VV SHS JAMES boli odoslané členom VV e-mailom a doplnené o aktuálne skutočnosti priamo počas rokovania.

7.1. Tatranské chaty

7.1.1. Technické správy pre TANAP – ešte stále sme Správe TANAP nedodali materiály (technické správy) plánovaných rekonštrukcií Chaty pri Zelenom plese, Téryho chaty a Zbojníčky. To isté platí pre návrh rekonštrukcie toaliet na Zbojníckej chate. Treba to dotiahnuť a bezodkladne poslať! Zodpovedný: L. Gancarčík, A. Pacek, termín: ASAP!

7.1.2. Výzvy na ekologizáciu chát – M. Baran predstavil dve aktívne výzvy na projekty, cez ktoré by sme mohli žiadať financie na ekologizáciu našich chát. Zásadná otázka je, či sme schopní stihnúť deadlines do 17.9.2024? L. Gancarčík pripomenul, že pre všetky chaty máme spracované energetické certifikáty, čo nám môže skrátiť čas príprav. E. Balog vie poskytnúť kontakt na odborníka, ktorý robí energetické audity. V každom prípade, na veciach treba popracovať aj keby sme to teraz nestíhali, keďže výzvy budú určite aj ďalšie aj v budúcnosti. Zodpovední: L. Gancarčík (poslať kópie energ. certifikátov chát + kontakt), E. Balog (poslať kontakt), A. Pacek, termín: ASAP!

7.2. Komunikácia s MCRAŠ SR, MŽP SR a s ďalšími inštitúciami športového i environmentálneho charakteru

7.2.1. Zákon o športe – chystá sa novela Zákona o športe; v súlade so znením návrhu novely je možné náš súťažný poriadok, schválený pred 15 mesiacmi na Valnom zhromaždení, upraviť v zmysle zákona tak, aby bol jednoduchší a zároveň zrozumiteľnejší pre našich športovcov, ale najmä pre administrátorov klubov. R. Šulhánec sa vyjadril, že jednoznačne v zmysle stanov bude treba na tento úkon zvolať mimoriadne Valné zhromaždenie, aby zmeny v súťažnom poriadku odsúhlasilo. J. Sklenár a J. Jeřábek upozornili, že nepoznáme konečnú podobu v akej bude novela schválená, tak aby sme sa neunáhli. A. Pacek je presvedčený, že zmeny, ktoré boli avizované predchádzajúcim vedením ministerstva a na základe ktorých sme úpravy v súťažnom



poriadku pred tými 15 mesiacmi robili (ale nakoniec vtedy k novelizácii zákona nedošlo), sa určite do tejto novelizácie nedostanú. Čiže aj keby sa v tejto oblasti nič nezmenilo, je to OK, lebo aj súčasné znenie zákona je v súlade s avizovanými zmenami v súťažnom poriadku. Na návrh A. Paceka Výkonný výbor hlasoval o zvolaní mimoriadneho VZ:

HLASOVANIE: ZA: 6 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 SCHVÁLENÉ

7.2.2. Fond na podporu športu – chystá sa tiež novelizácia Zákona o Fonde na podporu športu, v FPS by malo byť oveľa viac peňazí na podporu infraštruktúry športových zväzov. A. Pacek prehľadne zhrnul všetky živé infraštruktúrne projekty (NLC BB, Kuchajda, BA Repčikovci, BA VÚC, Galanta, Martin, chyty, komunitná bouldrovka v BB, Kilterboard, ZŠ Za Kasárňou BA), ktoré sme si následne detailnejšie rozobrali. J. Sklenár upozornil, že pri rozhodovaní o tom, do ktorých projektov ísť, treba brať veľký zreteľ najmä na to, kde máme ľudí, ktorí sa o to následne budú dlhodobo udržateľne starať! L. Gancarčík navrhol vyčleniť financie a zaplatiť ľudí, ktorí sa príprave infraštruktúrnych projektov budú venovať systematicky. Tiež podotkol, že aj v Kežmarku (resp. niekde v podtatranskej oblasti) by malo zmysel niečo postaviť, kvalitná indoorová stena tam dlhodobo chýba.

7.3. Rôzne

7.3.1. Služobné cesty členov VV a predsedu spolku – A. Pacek (24.6.2024 – Tatranská Lomnica, Rada TANAP; 3.7.2024 – T. Lomnica, TANAP; 15.7.2024 – T. Lomnica, Rada TANAPu, 18.-21.7.2024 – 2x Žilina, EPM)

HLASOVANIE: ZA: 5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 1 SCHVÁLENÉ

J. Sklenár (03. 07. 2024 - rokovanie Správa TANAP, Tatranská Lomnica; 15. 07. 2024 – zasadanie Rady TANAP, Správa TANAP, Tatranská Lomnica)

HLASOVANIE: ZA: 5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 1 SCHVÁLENÉ

7.3.2. Podpora vydania knihy Stana Meleka o histórii skialpinizmu na Slovensku – návrh L. Gancarčíka: 500 € za celostranovú reklamu SHS JAMES v knižke a predplatiť si 25 ks knihy, zazmluvniť to:

HLASOVANIE: ZA: 6 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 SCHVÁLENÉ

Zodpovedný: L. Gancarčík, A. Pacek, termín: do konca týždňa.

7.3.3. Nový e-shop SHS JAMES spustený – P. Sklenárová vytvorila a spustila do prevádzky nový e-shop www.eshopshsjames.sk, zatiaľ za celú jej prácu nebola nijako odmenená a treba pre ňu vymyslieť systém odmeňovania za jej prácu v e-shope aj do budúcnosti, pripraviť zmluvu od 1. 9. 2024. Z diskusie vzišiel návrh, ktorý A. Pacek sformuloval takto s tým, že pokiaľ by sa niečo ukázalo ako nedobré, zle nastavené, môžeme dohodu prepracovať:

1. Odmena za prípravu webu a všetky práce doteraz vykonané – 750 €
2. Od 1. 9. 2024 dohodu nasledovnú:
 - a. Paušál 100 €/mesačne – vyplatené na základe vystavenia faktúry vždy do 15. nasledovného mes.,
 - b. 2% z obratu bez dane vyplatené mesačne – vyplatené na základe vystavenia faktúry vždy do 15. nasledovného mesiaca,
 - c. 10% z čistého zisku s.r.o. pred zdanením – vyplatené na základe faktúry raz ročne vždy tesne pred podaním daňového priznania

HLASOVANIE: ZA: 5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 1 SCHVÁLENÉ

Nasledujúca schôdza VV sa uskutoční 6. 9. 2024.

Zapísal J. Sklenár, člen VV SHS JAMES
Dňa 20. 08. 2024

Overil A. Pacek, predseda SHS JAMES